BAH%E 2Pl RSP kMRS 2448 3Lid ¥ %% k&
B %R R - 55 ¥ 0. 993652 21 H % HhfEg F LR
£ Az

It

4

A}

F&E&:104-&3523B(§£P_)131F$0
B OBE D OIRIR IR

AR EEHEERREAEFIEL AP

;‘.a

R
FLHFH
Btk T ¥ EASER L BN SR I Y 2448 Bih ¥ % i
TR R LR FS - 06 A3 0.993652 2 F 0 RAFERP
BEE X
S CEAHH T RAMEAE AN I RGAEY 2448 Bih ¥ % ik
TEER iﬁi*,f B k- 6 M 0.993652 =% & - Fiidwm o
P
() FEFLHLE LR F R a5 * LR oT
12 2B 699 2 p it p g ff 001482 2 (2 » EEBH 5
ﬁ%&%mgimhﬁa»Mgaﬁuﬁgbmiﬁﬁﬁgﬁﬁ
BE2FF 1RSI SHEF8HFESF LAERT B AL RF
(2F* ) o335 > #3 fasg
2. % o 699-13# L% 143 53 B p & f5340.8066 2 (2 # ¢
MR 97 (0,4865 8 ~ W7 M4 AF 0.2624 2 F ~ $h3>
B0.0577 2F) » 3 %7 FB(5 202 i) » 111 & RT i
ZPREES 2FES I AT HEHEYSHEF LA LA PR E ¥ |
(EB® ) ST > B3 farg -
3. % o 10934 53 # p 3 §% 0013152 (3 » ERPBM A
MA%) SR Ffagi MBFEHIE  BFFEHE
FLEME RIHBEFHFEF2EF IAFLAL TSR0

1



ER AR I RB A HIFEBE FLTHAAREY R
§aj @ik R o
4.2 c 103+ L2228 FIppafs 0.026T2 (2 ¥R
BHFF A F 0.0009 2 ~ k525 0.0248 2F) » 3§t ¥ 78
£ 67 30 pziER2 oA RT BT (R T8P48-6648) »
FRCREAF PP FRINPRFIPFEF 2EF LAF T
Mo Ea R82ETY 21 pib» e 2L ¥ Hkid * ¥ R v k2
W fhin o SR WRES UfRG -
5.14} f3% % A #3+ 0.993652 28 - HRH BRI -I A
R HRERS
C)*ﬁﬁk*%ﬁ%*’ﬁ%%ﬁﬁﬁbmiﬁﬂﬁgﬁﬁﬁ*
EELAS LH 54525 THSUHY RFLBFRS
:ﬁ#b%%$ﬁﬁﬂm1M“?#mﬂ T REIRRES
PRI, FOGRO REFIHBEIRLIAETR-
CHXFR LS RFFR-
= N3
PR 3
1 ~4gf



BAHFEBAMERE AR A SRS 4B EAE R BT
f31% %t 3 £ 0.993652 21 H4F 2

R
(C)AEFIHEEFREAMTRMI SK > AP T 3 3 o T F7 @
%m;%ﬁ%’igé%mﬁoéaﬁﬁﬁﬁﬁ;iﬂhi’Sﬁﬁﬁ&
MAFOE6EDT 6P LF 2DTHRBrZHREFREHR FLA 884‘1‘%@
TR CFEEPYAAIARSS E 1Y 27 P AR HhF $ 020638 B2
"4 B E L EREHRLLE P RF & A 3.500200 2F -
I EFITHEEARF IR AR TEEX CE699H R I8LL ¥ 5 i
0.993652 2*F » 5 2F* » - HFERT W I FR 2 AFEZ & T 21
P @iy Iy ##bmaﬁﬂ%%#%ﬁ 2% 17ES
FH~% 4525 THRSILF @FikiE Jlﬁﬁ"f o
(= )'r&%‘ﬁiﬂé',f‘&féni*?w#fv?wﬁv«& HhiRA e 150 2 FFp 0 £ T RS
R iRl % 0 FRL REFIHEEIRLIA § TR =83
EREEESFE O HFLF BN - BARFE P R AREFRLA
FEXR TRFEIEGFREAE -
=~ PEFY
AEFRZHEETRELRMIEMI DR WML F 53 o FEH
€w$ﬁp#ﬁ%’iéﬁ%mﬁo%*ﬁéém%ﬁﬁﬁﬁ’%wi%
ZHEHNZ 2022 > 3 AFTHEIB02% > EAFREFFHNAFHD
ALY SR REFEBENMODR > FTHEO AR o FAKFIHFTL
RLipBEINI 0 S HITRIEELE -
= RS
FXtRI P RRFFHEEY > 2 AR RS 2.503100 2F > ¢ 2
A 95.30% L BHARE AT EER A Bk A1 & E A B
ﬁ_é'l‘ﬁmﬁ”}ﬂ*ﬁﬁ’l‘ TAHE S AP LM TR AR ) B
AEWCFHES R AR AHS 0.123200 2F 0§ 26 M 4.70%
¢Wééb\§bi¢&



FRAERIHERAHRREVBIF 23R 3 882 ug
A RAFEF LA FAHRTREREANL G4 ¢ § B ES
B FREZHE o FINAERL REAFHEN FRAE > G
F2A Ao FEAFEHIAN T BEHFELLE o

Bl 2448 BLIRZ R B F







z s ﬁé‘ﬁ%?\ziﬁ*ﬁx}‘i

()X o B06992 P 5L # P a0 1482 25 (3 # FIZBM 5 sizk IR
SH)E B fk')ﬂf)iﬂ?v’ 'Vsi*ﬁi*ﬁ’ﬁfﬁbfﬂ-ﬁ?ﬁ”‘f%ﬁﬁﬁ’ﬁz
ER1aEE rﬁ:ﬁm*ﬁ&#*ﬁlﬁ"‘#*f’”ﬁ@’g J(2 @)
¥ ) fp3TEAs s B A ﬁqef o

()X B 0699-1# 5% 14 £ 534 p a3 0.8066 2 g (2 » g3
WMok s 0.4860 2F ~ W3 A S 0.2624 2 ~ ik
0.0577 @ F)» 5 Fj Er(& 202 Fhsg ) » AR & FF HAR% § 1
ERY 2iES ].IFF%#qu’"S"g’;:].Iﬁr"r-}»)}i"h"r"&'t JGER
* ) SrE A FA ﬁ#‘ﬁ% °

()X B 1093452 p 40013152 25 (2 » E2BH R T P
é%)’-"kﬁﬁ%*i’”ﬂ‘fﬁ“”ﬁgﬁ—"'-*ﬁ‘ LR S BEFERIHREY X
B xRS HRBEEFRFES 2 I AF 4K TERESA
RS RPASHRILER lé‘J_lﬁ'-dzﬁi}'—“rm-Q IR &) R
ik 3 LR o

(2)X B 1093 ¥ R 28 FI B pafFs 00207 253 # F24S
ME7 A% 0.0000 2°F ~ +:725 0.0248 2 F) » Sy ¥ T8 & 6
P30 Pz &R o Ay R B Y (B T8P48-6648) - § B e
PEAF PP ERIRBEFHEREF 2EFLAF T4 T £F4
W&i7821Bﬁ,aﬂgﬁﬁﬁfﬁéﬁ?ﬁﬁi%iﬁ%oJ
“HRNA 0 W Rk S TR .

(T)rt ﬁi'ﬁi % e f L3 0.993602 2F o .35‘_’}6%‘?}.3‘-‘};—%?1'%%— WX
PP EZ HRERS N

I WA

*ﬁﬁiﬁfﬁﬁﬁ%&iﬁﬁﬁﬂ@ﬁww?%%,ﬁbm¢ﬁr

SFRFRES 2ES 1A LA F 452 5 THRTUE - RFELBY%

FWENB AP FELHRAG 160 2 FRPp - F i r:}%——eﬁﬁi'ﬁtﬁ%ﬁ

FE | 85 ERT REFTHAFFRLE 638

6



¥ w 2448 B iR% H 3% % 8P oL
o . LT R . s " o e
ez b B A (/A\?;i‘_) EIe:12 TR | B IR ﬁ*',% %P5 %
. e AR E % 1R e
EiES . - B A BRTR TR SR A AR T N DA | BB
< i g 699 z_ p el 0'1482004@:'.1,&1 917 5 VOB R | IRIR AR T a~2n;€+11§'+1ﬁ¢ -
(2H* #)
% s B PR
R . B § BATh IR 9% A 4R o | e 2
58| 699-2 Ze 10.000700 vOERR st |52 1Es 15| L
H P oL 217 5 Casn sy i
% iR F PR
o . B § BATh IR 9% A 4R o T e
T S| 699-1 Ze [0.002600 vERR st |52 1y L& L
¢ g 217 5L (27 3) R
SR 5 b EEARRFPARE
v i3 o B . BE 2k
<og| oes0-l | oxe (oozee00ST " DT ET v mam | gparn [w2as D e IR
RE-EZE (27 3) A
s ., BRI R PR
L ] 2H ) FAYAES B
<og| 8596 | xe (o.00t200057 " DT ET v mam | prn [w2ws lwe | IS
=3 FA- Do (ii} &‘_v') S“E i
- BRI R PR
o , B BATIIR AR A AR _ R DA w1 x| TR
x s 860 =4 0.212000 e A g (mapma e S 1wy 15| T
H P Lk 217 5 Car ) i
s ., BRI R PR
L ] 2H ) FAYAES B
<am|osea | oxe (00303005 R T S ET o mam | gpan v tas | ETE
=3 FA- Do (ii} &‘_v') S“E i
EEAREE FPORE
o X B BATR IR PR A AR . ] o N e
= 28| 1046 o {0.073700|," doEAR [t S 1ms 15| 1
H YL 217 5 Ca?5) i
B IR PR
o . B L BATR IR SR A 4G L N LR T
z sp| 1046-1 9 {0.005600]," dEAR [t S 1ams 15| 1
H P oL 217 5 Ca?5) i
EEARIEE FPORE
o X B BATR IR PR A AR . ) o N e m
x sp| 1049-1 o [0.024500]," dEAR [t S lams 15| 1
H P L 217 5 Ca?5) i
% FrUp 2|
" - e . . iid
. R - s R R, .. % ARG F PR
% 5E 10932 | % onmmoéﬁ_gzﬁ Ea® | ik $2§¥1ﬁ$7ﬁ§22%
i
. % FRfRE B PR
o | 1093-1 22 N B BATR IR 2R A AR I Ui fag
R 20 (01527000 T o | P EAE mﬁﬁawang%$iiuA %&“
¢ i * D




ha

aKE

&‘L%ﬁ‘

[EX:13

5 i 45

L en

| B

1093-2 =

F\

B A BATR IR 2R A AR
PO 217 B

Pk ARfRL F PR
R2HER1IAR L&
(i * )

R

1093-3 =

F\

B A AT IR 2R A AR
PO 217 5

TRIRFR O

ek 1134 F PR
H2ER IME 1
(i * )

g

1093-4

A KA

116 & 18 5L

Wk R F PR
F2ER 1Y 430 2

o

1093-5

R

116 & 18 5.

H
[

CERINEL S Bidn

F2uR 1AS T L

o

1094-1

R

116 & 18 5.

=
~b
[
=

B Rjag § PORE
$ 208 1% 1 &
(R ™ )

o

1094-2

cAT ke R

116 & 18 5.

=
~b
e
=

B Rjag § PRE
oS 1% 1 &
(R ™ w)

i
b




2 AA Ve <35 \ DS ’ -
Bl w 2448 BLiRZ ##ﬁ&"‘,% R ot 3B
308
3
1045-1 i
1045 4
1046~ .
1043 ==
1093 1049 S
(699) 1041 s :
m .|
(1083-3) -
. ?%1036
1000-3 -1
1093-5
09
707-2 T3> }
(669) 775 e 711} . ~
1 713
- -1 m
7 764 763
ol
ng 74
~
1094 767 758
1094~
853-1 ™3
853 »
~N
& 838
854
857-1 769 839/ 831
857 850
I 1 863
863-
»
(=]
i) 871
867
865
859
859




o5 2448 BEIF-% HR1FE % 5 T R 0 )

10



B RHEE Y E L
(1) B RiFh FHR2ZOEENS > 38 FX ﬁ‘\ﬁi“ﬁ%fﬂ%ﬁ%ﬁ 2% 178 TRz 5 8% |

Igr"r)\?rk'h"r‘b’g'}(J< Fl#* ) o

b ko i 5 1 A 7
IR0 P FE | 0.1482002F | 2WAZE% | T EAW | mAMAT

IR A

AR 100 # 37 31 P #ape FIPRS B

11




B i35 5 4t i X ¥ IL 4

% 5 1046 # 5 0.073700 = % i T EA R LIRS T

< o B 1046-1 # 5 0. 005600 = % B T EAR TR AR A T
< 5 10491 # 5 0. 024500 = % i B T EAR TR RS T
< o5 10931 2 p # 5 [ 0.152700 28 i B T EA R T IR R 2
< o5 109322 p# 5 [ 0.011800 2 & i B T EA R IR R 2 A
< 55 10933 2 f # 5 [ 0.002900 2 & i B T EA R TIIE R D

R A

BER 7 B

12



oy i25% 5 i e ¥ T84

T S F 8501 H & 0. 026200 = & i T ER R Ty

< 55 8506 H 5% 0.001200 =& i T ER R Sy

< 55 8601 H 5% 0. 030300 = & i T ER R Sy

X 5 f 699-1 # 5% 0. 002600 = % i 7 ER R Tk AR o o

< 5 F 6992 ® 5B 0.000700 =% i 7R R Tk AR D o
< - % 860 & 5% 0. 212000 2% i 7 ER R Tk AR D o

% 25 100415 5% 0. 261500 > & i 7R R Wi HAS

X S5 10042 2 % 0.000900 2 % B T ER R Bt HAS

AR 100 & 37 31 p #apg

IR A

BIFEE T B

13




(DAFE2ET? 21 panT;y 2y » B4 iﬁf%%ﬁ%ﬁ$2ﬁ¥lﬁ$7%ﬂrﬂ§
ARAL D ES Do pE s R P T R R R o A

ik g .

B 27 & 1

o E 1093 2 o5 0.024800 =&

QD
e

1093-5
707-2

T8 &E 62 30 pEpR

14




B 2% & EE A TR GELR
* o £ 1093-5 ¥ 50 0. 000900 =& =4 P ERAR Bt MHAF

4

IR

Nery _

AR 100 & 37 31 p 4xpR

AR T8 & 6% 30 p #fR

15




(4) %?yﬁgxf SorAs AN N R o T RAFTF IR > B L RZ *#ﬁﬂxf%%&-ﬁ;_ﬁ:jﬁ 9
ﬁ;‘%:li?%: 4#}?. 1ﬁ°p/'%‘%}z§l\ j\;J—‘P'rl ’H‘f_{?l“ Ilé_Ll%’Q##?’rbﬁ_luﬁ'ﬁoJ

BB i34 5 4 R “rh A H TE s B
x 5 £ 10934 = 50 0. 013152 OB =4 PEA R R3 A F

/ < IS 3

i

3

AR 100 # 37 31 P 4ape AR T8 E 6" 30 p Hepe

16



